
22/12/2019

Хиландар: Ово зло може да насрне и на сам 
људски живот

Порука подршке данашњем Великом црквено-народном сабору у цркви 
Светог Василија Острошког у Никшићу стигла је и од свештенства манастира 
Хиландара. У њој стоји да се у Црној Гори данас спрема пљачка заветних 
храмова и да, ако буде допуштено да се то зло размахне, сутра може да 
насрне и на сам људски живот.

Подсећају да је до Горе Атонске некада долазила слава и похвала Немањине 
дедовине, а данас, кажу, стиже глас „срамоте њених главара“.

 



„Њихов наум и претње упућене, без савести и срама, 
Православној цркви у Црној Гори, опомињу нас да се подиже 
велико духовно зло — да се на место Православне цркве 
устоличи идолопоклонички олтар. Ради тога се данас спрема 
разбојничка пљачка заветних храмова Божјих, а сутра, ако се 
допусти да се то зло размахне, оно може да насрне и на сам 
живот“, наводи се у поруци.

Указује се да је у природи зла да увек иде све даље у безакоњу и греху и да 
не може имати мира док све не принесе пропасти.

Из Хиландара поручују да се са Свете Горе јасно види да на Православној 
цркви у Црној Гори нема никакве кривице, осим ако јој се замера што је 
мајка православног народа, верна своме предању и што не може да 
пристане да се, како кажу, „по страстима земаљским“ кроје Свети догмати, 
уређују канони и брише две хиљаде година православне цивилизације.

Да није, кажу, трагично и опасно, било би за подсмех.

 

„Ко препознаје овај рукопис, тај већ познаје и шта ће 
бити јер, иза кулиса, иза конкретних људи, само је 
један родитељ сваком безакоњу и њему је само један 
циљ — да свет у злу лежи. То је опомена не само нама 
православнима, него и другим људима, другим 
народима, другачијег закона и мишљења, са којима 
делимо свет Божји“, поручили су такође.

Истакли су и да ове њихове „горке речи“ не служе да Православну цркву у 
Црној Гори, како кажу, учине „оруђем било чије политике и воље“.

„Оне су извештај о томе како у тишини Свете Горе видимо догађаје који се 
спремају пред свима нама“, поручено је из Хиландара поводом Сабора у 
Никшићу, уз напомену:

„Као слободни људи чувајте мир и презрите безакоње. Нека би дао Бог да и 
срце главара прими светлост истине и топлу љубав Христову која изгони 



мрак незнања“.
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